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Bedpnua dopéowv ggooue AM? — BM? = 2AB - OH = 2AB -

ntovuevog YeopeTpkdS TOTOG givor 1 €.

2

2AB

= k2. Emouévag o

Awgpeivnon. Av k = 0 givar MA? — MB? = 0 1 MA = MB, ondte 10 M 1oanéyel amd ta
onueia A,B. Tote 0 (ntovpevog yempetpikdg TOTOg eivar  pecokdetog Tov Tpuqpatoc AB.

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomosg Katavoneng
1. 2to mopoxatw cxnua n AM eivar diduecog ko A4
dwog. ot ayéon eivar owoty;

A

[ | r
B M A

i) AB®> + AT'? =2AM? +2BM”*
i) AB® + AI'? =2AM? +2AA?
iii) AB> + AI'? = 2Bl - MA

v) AB> —AI'’ =2AM? +2BM*
Artiodoynote v amxavinon cog.
2. 270 TOpOKAT® GYHIUO VO, COUTANPOGCETE TO KEVA.

i) MA?> + MB? = ... ST
i) MI? + MA? = ... 3F cooonoce
No eénynoete yrori MA? + MB? = MI? + MA>.
3. Av o wpiywvo ABI eivor > + y? = 507 t6re:
o 3a 3a 2a

ap,=5 Pr=7 rH= Op=—

Korlaote 10 ypapuo wov avtiotoyel oty owoth ano-
VTHON KOI OITIOAOYHGETE TV ATOVTHON GOG.
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Aoxnoeilg Epnédomong

1. Xe tpiywvo ABI épovue =7, y=6 kow u,=7/2. No
vmoloyieQodv: i) n Thevpd a, i) n ToPorn e droué-
oov ot Bl

2. Na amodeiere ot o€ kGO tpiywvo 1oyvel

2
a
ﬂ5+37>7'

3. Aiverar xvxdog (O,R), pua Siéuetpéc tov AB ko
éotw I A ta uéoo twv OA kou OB avtiotoiyo.

Av MI? + MA? = 5, émov M toyaio onueio tov kdxiov,
va vwoloyiobei n axtiva R.

4. Aiveron tpiywvo ABI eyyeypouuévo oe kvxio (O,R)
Kot éatw O 10 foplrevipo Tov.

No amodeilete oti:

3
i) ug o+ up+u =Z(az +B? +72),

1
ii) ®A% + OB’ +Or? =§(a2 + B2 +y2).

ATOOEIKTIKEG ACKIGELS

1. Aivetor piywvo ABI“,ueff =60°% =35 9=3 Na
vwoA0Y160€L 1 O161EGOS TOV [,

2. Aiverou 1000kerég tpiywvo ABIT (AB=AT) kou toyaio
onueio A g AB. Na amodeietre ot

_ Br'°-AA

==

AT? - AB?

3. i) Av ABIA opBoyavio kou M toyoio onusio vo

amodeilere 611 MA?+MI?=MB>+MA>.

ii) Av ABIA tetpaywvo kou onueio M oto eowtepiko

tov, dote MA = 1, MB=\/2 kou MI'=\/'3, va Ppebel

1 TAELPC. TOV TETPAYWDVOU.

4. Av MN eivou upéoo twv daywviwv AIBA evog

terpamievpov ABIA, va amodeilere oni
AB?+BI+IA*+AA°=AT*+BA*+4MN?

(Ocwpnua Euler).



